N ZI RusAutomation

AATYUKN OaBJIeHUsA U YPOBHA

nosieBon Kopnyc

DMP 331 =

OTKpbITas MembpaHa

SL

DMP 331 - yHuBepcarnbHbIi HeQOPOro AaT4MK AaBNeHWA 411
pasnNuMYHbIX OTpacrieli NPOMbILLNEHHOCTW, MPONOPLIMOHANBHO
npeobpasytoLmin AaBneHne paboderi cpenpl B 3NeKTpUYECKUN
curHan.

Bo3MOXHO M3MepeHne abCoMTHOrO WM U3BbLITOYHOTO
[ABIEeHMs - Kak CTaTU4eCcKoro, Tak M AMHaMUYeckoro. [uanasoHbl
ot 0,04 po 40 Gap. Bo3aMOXHbI crieumarnbHble WCMONHEHWS.
Kopnyc gatumka n3rotoeneH 13 Hepxasetowlen ctann 1.4571 u
1.4435. CtangaptHoe ynnotHeHne — BUTOH (FKM). Bo3amoxHbI
Opyrve BapuaHTbl YNIOTHEHWS.

Bnarogaps pasHoobpasvio aMana3oHa M3MEpPEeHUs AaTyuvk
DMP 331 npymeHuM Ans peLueHust LIMPOKOTo Kpyra 3agay.

PaspaboraHo cneumnanbHoe ncnonHeHve garunka DMP 331
C HU3KUM 3HepronoTpebrieHnem Ans CUCTEM C aBTOHOMHbLIM
niuTaHWeMm (HanpvmMep, B ra30BblIX KOpPpEeKTopax): AaTyuk
n3MepsieT abCcomTHOE AaBneHne U BblAAET BbIXOAHOW cuUrHar
0,5...4,5 B, notpebnssa Tok 2 MA OT aBTOHOMHOIO MCTOYHMKA
nUTaHUsi, 3amMeHa KoToporo TpebyeTca oavH pas B rog.

O6nacTn npMMeHeHusi:

* MHeBMaTuKa, rMapasrvka

*  TEXHOMOrM4yeckme npoLeccsl

* OXpaHa OKpyKatoLLlei cpedbl

*  M3MepuTenbHoe oGopyaoBaHue
*  nuiLeBas NPOMbILLIIEHHOCTb

*  KOMMYyHasbHOe X035MCTBO

BO3MOXHbIV BapMaHT UCMOSTHEHMS Koprnyca
ONS NONeBbIX YCINOBUIA:

*  TepMEeTUYHOE HepasbEMHOE
KabenbHoe coeanHeHne

* Marnble rabapuTHble pa3mMepsl

[inanasonbl  0..0,04 go 0..40 6ap, n3bbITouHOE, aBCONIOTHOE, paspexeHie
0,5/0,35/0,25/0,2 % an

0/4..20 MA; 0..10 B; 0..5 B; HART u ap.

OcH. norpeLuHoCTb

BbixoaHoi curHan

Mpucoeaunenne  M20x1,5; G 1/2"; G 1/4; 1/2 NPT; 1/4 NPT v ap.
CeHcop  KpeMmHueBblit TEH30PE3UCTUBHBIN
t cpegpl  -40..125°C
MpumeHerne  OBLLENPOMBILLNEHHBIE YHIUBEPCANBHBIE AATYMKY HA LUMPOKUIA

[Iana3oH [aBReHNi.

[nana3soHbl JaBneHuns

ot 0...40 mbap go 0...40 6ap

(o1 0...4 kMNa go 0...4 MMMa)
MHauBrayanbHasa HacTporika AnanasoHa no
TpeboBaHMo 3akas4mka. Hanpumep:

ot -250 mbap go +150 mbap

(ot -25klMa go +15 kla)

BbixoaHble curHansbl:

4...20 mA / 2-x npos., 0...20 mA / 3-x npos.,
0...10 B/ 3-x npos.,

4...20 mA / HART v gpyrue

PasnunyHble BapraHTbl 3NeKTPUYECKnxX un
MexaHU4YeCcKnx NpucoeguHeHnn

Bbicokas NIMHENHOCTb XapaKkTepucTUK
Bbicokasi TemnepaTypHas cTabunbHOCTb

3awuTa ot HenpaBuIibHOro NOAKMK4YeHUsA, KOpoTKOro
3aMblKaHUA 1 nepenanoB HanpaXXeHna

MpoyHasi v Hag&xHas KOHCTPYKLMS NS TSXKENbIX
YCIoBUIA aKcnnyaTauum

[MpoaomKNTENBHBIA CPOK CYXObI

[lononHuTenkeHo:

Koppo3MOHHOCTOMKMI MeTanmM4eckmin Kopnyc Ans
noneBbIX YCrOBUIA

MckpobesonacHoe ucnonHeHune: 0ExiallCT4

M3roToBneHne faTymkoB ¢ TpebyembiMu
XapaKkTepucTkamu nog 3akas

ce @&

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



N ZI RusAutomation

AATYUKN OaBJIeHUsA U YPOBHA

TEXHUYECKUWE NMAPAMETPHbI

OVAMNA3OHbI JABITEHNA Y

HomuHanbHoe naenexune Py 136. [6ap] -1..0 0,04 0,06 0,10 0,76 025 04 0,6
HomuHanbHoe gaeneHue Py abce. [6ap] - - - 0,0 0,16 0,25 04 0,6
MakcumanbHas neperpy3ska P, [6ap] 5 1 1 1 1 1 2 5

BbIXOOHOW CUIHAN / MNTAHNE
CraHgapTHOe ucrorHeHune: 2-x nposoaHoe Tok: 4...20 MA / U= 12...36 B
[ononHntensHo: 3-X NPOBOAHOE Tok: 0...20 mA / UB= 14...36 B
4..20 MA / HART / U= 12..36 B
Hanpsxkenve:  0...10B/U,=14...36 B
05..45B/U,=6..15B
0,5..45B/U;=58B
[pyrue avanasoHbl - Nof 3akas

XAPAKTEPUCTUKN

OcHoBHasi norpeLHocTb (HeMuHeHocTb,  CtanaapTtHo: < +0,35% W2

DMP 331

1,00 01,60 02,5 4 6 10 16 25 40
10 16 25 4 6 10 16 25 40
5 10 10 20 40 40 8 80 105

Ex-Bepcus: U, = 14..28 B

rMcTepesunc, BOCNpom3BOAMMOCTb) npu gasnenun < 0,4 6ap: < +0,5% AW, < 0,1 6ap: < +1% OU
[ononHutensHo: < +0,25% (ansa aasnexHun > 0,4 6ap), < +0,2% (1< Py <406ap)

ConpoTvBReHne Harpysku TokoBbIN BbIXOA, 2-NPOB. ucnonHenme: R = [(U,-U

TokoBbIN BbIxod, 3-NpoB. ucnonHeHune: R =500 Om

BonbroBbini Bbixog: R . =10 kOm

BnunsHve oTKNoHeHUs1 HanpsPkeHns HanpsixeHve nutanus: < +0,05% [OW/10 B
NUTaHUS U CONPOTUBMNEHUSI Harpy3ku Ha ConpoTtueneHnne Harpysku: < £0,05% OW/kOm
MOrpeLlHoOCTb

[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb < +0,1% OW/ron

Bpewms otknuka (10...90%) <1 wmc

BIMMNAHWNE TEMIMEPATYPbI

HomuHanbHoe naenenue Py [6ap] -1..0 <0,1 <0,25
[onyckaemas npuBeaéHHas NorpeLHoCcTb < 0,75 <+2.0 <+1,5
[% OU]

[% OW /10 K] +0,07 0,3 10,2
[nana3oH TepmokomneHcauum [°C] 0..70 0..50
OJIEKTPOBESOINACHOCTb

ConpoTvBeneHve nsonsauum > 100 MOm

3almta ot KOpOTKOro 3aMblkaHus MocTosiHHO

O6pbiB He noBpexpaaetcsi, HO U He paboTtaeT
OnekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb ManyyeHne un 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

MckpobesonacHblil BapuaHT ncnonHeHns  (Tonbko Ans 4...20 mA / 2 npos.)/ OExiallCT4

5 )/0,02] OM
04 1,0 >1,0
<£1,0 <£1,0 < 0,75
0,14 +0,1 +0,07
0..70

MakcumanbHble 6e3onacHble BenuuuHbl: HanpsixeHue 28 B, Tok 93 MA, moliHocTb 660 MBT

TEMTMEPATYPHbIV OUATA3OH

Mamepsiemas cpeaa [°C] CraHgapTHo: -25...125 / Onuums: -40...
OnekTpoHuka / koMnoHeHTbl [°C] CraHgapTHo: -25...85

XpaHeHue [°C] -40...125

YCTOMYMBOCTb K MEXAHWYECK/M BO3OENACTBUAM

BubpocToriikocTb 10 g RMS (20...2000 I'u)

YAaponpoYHoCTb 100 g/ 11 mc

ONEKTPUYECKOE MNMPUNCOEONHEHNE

CrtaHgapTtHoe ucnosnHexue - IP 65 Pasbem DIN 43650

[ononHuTensHo - IP 67 Pasbem Binder 723 (5-koHT.)

Pasbem M12x1 (4-KkOHT.)

125

/ KabenbHbin BBoa PG7, Bkntoyas 2 M kabens

/ Pazbem DIN 43650 (IP 67)

lepmeTnyHOe npucoeavHeHne npu paborte noa Bofon Ao 4 M.B.c. (kabenb 4 M.)

HononHutensHo - IP 68 Pasbem Buccaneer / Opyroe ncnonHeHne — nog 3akas
MEXAHUYECKOE NMPUNCOEOVNHEHUE
CTtaHgapTHoe ucnonHeHve G 1/2” DIN 3852 / G 1/2” EN 837 / M20x1,5 DIN 3852 / M20x1,5 EN 837
[JononHuTtensHo G 1/4” EN 837 [ 1/4”NPT [ 1/2”"NPT
G 1/4” DIN 3852 / M12x1,5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 / Qpyroe ncnonHeHne — nop 3akas
KOHCTPYKUMOHHBLIE MATEPWATbI
Kopnyc, wryuep Hepxagetowas ctanb 1.4571 (316Ti)
YnnoTtHeHne CraHgaptHo: FKM? / BONONHUTENbHO: CBapHoe coeanHexnne / EPDM? / Opyroe — nop 3akas
MewmbpaHa Hepxagetowas crtanb 1.4435
KoHTakTupytoLme co cpeaon Yactu LWTyuep, ynnotHeHne, membpaHa
MPOYEE
MoTpebneHune Toka [Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max / icnonHeHune ¢ HU3kum aHepronotpebneHnem: 2 MA max
[MNpn BONbTOBOM BbIXOQHOM curHane: 7 MA max
Bec 140r
YcTaHOBOYHOE MONOXeHue Jro6oe
Cpok cnyxobl > 100 x 10° UMKNOB Harpy»eHus

(1) Ans patunkoB amana3oHa < 0,16 Gap cBapHOE MCMOMHEHNE HEBO3MOXHO.
(2) AN — [InanasoH N3MepeHuii.

(3) FKM — dbTopurCTbIN Kaydyk (BUTOH).

(4) EPDM - 3TMNEeHOBO-NPONUIEHOBBIN Kay4vyk.

000 “PycABTomaTwsauwﬂ” 454010 Poccus, YenabuHck, MarapyHa 5,

Ten. 8 800 775 09 57 (ssoHok 6ecnnathbiit), +7(351)799 54 26,

Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



. [ ]
‘ q RUSAutomat'on AaTYUKMN AaBJfIeHUA U YPOBHHA

PASMEPbI / COEOUHEHNA DMP 331

FabapuTHbIE 1 MPUCOEANHUTENbHbIE pa3Mepbl

CraHpgapTt
=33 =55
[ 1 @345
[ L @345 k J_i
226,5 o
*Q % a26,5
v ),
sw2z |
|
N M
. o 3 T
Ny G
[nuHa gatunka B MCKpOoBe30nacHOM WUCMONHEHUM YBEnmuUMBaeTcs Ha 20 MM
= 2]
s + s
I ==
et — ) — ] * A_b‘ \= @6
D,DIN3852 |Koa TR O17.5 H=—
G1/2" 100 et — D —
M20x1.5 500 5ENs37  [Rom
G1/2" 200
M20x1.5 800
[ononHuTtensHo
)
S i Y o
: T | T o .
* . 1 __OTKpbiThIl - -
A nopt A % I
G1/2"  |ea— — D = % —I-—js L-l— % %
Koa HOO 19 -] —=05 m— — le—1/4"NPT
D,DIN3852 |Koa = D == Koa N40
G1/4" 300
MI12x15  |COO D.EN837  |Kon
M12x1 600 G1/4 400
M10x1 700

1

— f==—1/2"NPT

Koa NOO

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

113 ”
000 PyCABTOMaTVI3aL|VIﬂ Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



N ZI RusAutomation

AATYUKN OaBJIeHUsA U YPOBHA

OnekTpuyeckme pasbLEMb

CraHpapTt

N , R
Mo

10,5

i 8

~—10,5

10,2

DIN 43650 M12x1 Binder 723 Buccaneer KabenbHbI BBOA,
Pg7
[ononHuTtensHo
274 24,3
2 F 9
=3 ]
{ - 235 : 035
(kabene @4-11mm)
©
Kopnyc ansa nonesbix ycrnosun KomnakTHbIVi nonesow Kopnyc KabenbHbii KabenbHblii
BBOf C TpybKOM BBOA 6e3 TpyOku
KOMMeHcaumm KOMMeHcaumm
aTmocdepHoro aTmocdepHoro
AaBneHus AaBneHus
[NogknoyeHne BbIBOAOB Pa3zbémbl
DIN 43650 M12x1 Binder 723 | Buccaneer | LiBeT npoBoga
(4-kOHT.) (5-KOHT.) (4-koHT.)
2-npoB. ucnonHexue: Nutaxue + 1 1 3 1 Benbin
MuTtaHne - 2 2 4 2 KopunyHeBbIn
3aluTHoe 3a3eMneHne Knemma 3asemne- 4 5 4 Onnétka
HUA
3-npoB. ucnonHexwve: NMutaxue + 1 1 3 1 Benbin
MuTtanve - 2 2 4 2 KopwnyHeBbIn
CurHan + 3 3 1 3 3enéHbin
3almTHOE 3a3emMneHne Knemma 3asemne- 4 5 4 OnnéTka
HUA

Cxema nogkio4eHus

2-NpoBOAHOE UCTIOSHEHMWE:
4..20 mA

3-NpoBOAHOE UCMOMHEHME:!
0...20 MA

3-NpoBOAHOE UCMOMHEHME:!
0..10B

NuTakme + Muratme +

+
P \ 14..36B Vour a

MuTanue -

supply +

MuTanne -

5 Bbixon +
bixoR +

supply - \ /

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

13 ”
000 PycABTomaTusauvm Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



- [
‘ q RUSAutomat'on AaTYUKMN AaBJfIeHUA U YPOBHHA

KOLO 3AKA3A OJ1A DMP 331

DMP 331 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
M36biTouHoe (0,04...40 6ap) 110
AbcontotHoe (0,1...40 6ap) 111

OVATMA3OH Meperpyska
0...0,04 6ap 1 0400
0...0,06 6ap 1 0600
0...0,10 6ap 1 1000
0...0,16 6ap 1 1600
0...0,25 6ap 1 2500
0...0,40 6ap 2 4000
0...0,60 6ap 5] 6000
0...1,0 6ap 5 1001
0...1,6 6ap 10 1601
0...2,5 6ap 10 2501
0...4,0 6ap 20 4001
0...6,0 6ap 40 6001
0...10,0 6ap 40 1002
0...16,0 6ap 80 1602
0...25,0 6ap 80 2502
0...40,0 6ap 105 4002
-1...0 6ap S X102
BaKyyMMeTpuyeckoe AaBrneHve
(npu 3akase ykasaTb AnanasoH 1 ef. U3MepeHnst) L4098
Opyron (Npu 3akase ykas3aTb AvanasoH U ef. U3MepeHus) 9999
Mo 3anpocy Ans AByxAManas3oHHOrO UCMONHEHUS. 9999-9999("
Mo 3anpocy Ans TpexananasoHHOro UCMOSMHEHUS. 9999-9999-9999 ™
BbIXOOHOW CUIHAT
4...20 mA / 2-x npoB. 1
0...20 mA / 3-x npoB. 2
0...10 B / 3-x npos. S
0...5 B/ 3-x npos. 4
0...1 B/ 3-x npos. 5
1...6 B/ 3-x nposB. 7
0,4...2B/3-xnpoB./3...5B T
0,5...2,5B/3-xnpoB./3...5B P
0,8...3,2B/3-xnpo.. / 6...15 B M
4...20 mA / 3-x nposB. 7
4...20 mA / 2-x npos. / OExiallCT4 / DIN 43650 E
0...5B/3-xnpoB./6...15B L
0,5...4,5B/3-xnpoB. / 6...15 B R
0,5...45B/3-xnpoB. /5B S
4...20 MA / HART H
apyron (ykasaTb npu 3akase) 9
OCHOBHAA NOrPEWLHOCTb
0,50% (0,1 <P, < 0,4 6ap) )
0,35% (cTaHgaprT) 3
0,25% (n36bIT. aen., P, > 0,4 6ap) 2
0,20% (n36biT. gaen., 1 < P, < 40 Gap) B
1% (P, = 0,04, 0,06 6ap) 8
apyrasi (ykasatb npu 3akase) 9
0,50% c npotokornom (0,1 < P, < 0,4 6ap) T
0,35% c npoTokonom (cTaHaapT) S
0,25% ¢ npoTokonom (136bIT. Aaen., P > 0,4 6ap) R
0,20% c npoTokomnom (136bIT. aasn., 1 < P < 40 6ap) Q
1% c npotokonom (P = 0,04, 0,06 6ap) U
000 “PYCABTOMaTVBaLIVIﬂ” 454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (ssoHok Gecrnathuii), +7(351)799 54 26,

Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



. [
‘ q RUSAutomat,on AaTYUKMN AaBJfIeHUA U YPOBHHA

KOL 3AKA3A [J1A4A DMP 331 (npogormkeHune)

DMP 331 XXXX XXX X X XXX XXX XXX XXX
ONEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVMHEHNE

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65) 100

Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200

KabenbHbit BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400

Pasbem Buccaneer (IP 68) 500

MoneBon kopnyc U3 Hepx. cTanu 800

M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0

YBenuuyeHune crenenu 3awmtbl o IP 67 (ana pasbéma DIN 43650) EO00

KabenbHbI BBOA € Tpy6KOM
KOMMeHcaLumm atMocepHOro AaBneHust
KabenbHbi BBOA, 6€3 TpyOKM
KoMMeHcaummn atmocepHoro AasneHus
KomnakTHbI nonesoi kopnyc 850
apyroe (ykasatb npw 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NPNCOEOVHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHomeTpuyeckasi) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHomeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2", oTKpbITBIN NOPT HOO
1/2" NPT (K 1/2" no TOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52) N40
G 1/2" DIN 3852, otkpbiTasi MembpaHa- cBapka G0o
(Tonbko ¢ FFKM) 0,16 < P, < 40 6ap
apyroe (ykasatb npu 3akase) 999
YMNNOTHEHUE
ButoHn (FKM)
Buton (Parker) (ucnonHexve 022)
Bes ynnotHeHun - ceapka (Tonbko ans EN 837-1/-3)
(ucnonHenve 022) 0,16 < P < 40 6ap
EPDM
FFKM
apyroe (ykasatb npu 3akase)
MCMOJNHEHWE
CraHpapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyatauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcaums -20...+50 °C 006
TemnepatypHasi komneHcauums -40...+60 °C
(Tonbko koA F unu ceapHasi Bepcus !)
[ononHuTenbHaga 3awmTa oT KoHgeHcaTta 037
[iByxananasoHHoe 02R
TpexgnanasoHHoe 03R
apyroe (ykasatb npu 3akase) 999

TRO

TAO

O N W N T -

022

(1)-Oatymkm ¢ BbIXOAHBLIM curHanom 4...20 MA/2-x NpoB. MOryT BbITb M3rOTOBMNEHbLI B MHOrOAMAMNa3oHHOM UCMOMHEHUW. [lnanasoHsl MOryT GbITb
BblOpaHbl Kak 13 psaa HOMUHanNbHbIX AVana3oHoB, Tak U 3aA4aHbl nonb3oBatenem. 3HaYeHne HauMeHbLUEro AmanasoHa He MOXeT ObiTb MeHbLue 1/10
OT 3HaveHusi HambonbLUero gvanasoHa.

Mpumep Mpumep kopa 3akasa Tpexamana3oHHOro UCMOHEHUS
DMP 331-110-6001-1-3-100-500-F-022 DMP 331-110-6001-4001-2501-1-3-100-500-F-03R
NMPUHALNEXHOCTU
OJIEKTPUYECKUE MEXAHUYECKNE MPOYEE
[on. an. poseTku Oemndepsbl rugpoyaapa Brnoku nutaHus
[Hon. kabenun MpvBapHble aganTepsbl KoHdpurypatopbl
KnanaHHble 6roku WHavkaTopbl

MmnynbcHble Tpybkn

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

13 ”
000 PyCABTOMaTwsauMH Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



